



2017年9月14日(木) カレッタ汐留

ディズニー映画『美女と野獣』MovieNEX 発売記念 第2弾! この冬開催する「CarettaIllumination 2017〜真実の愛の物語〜」に先立ち、 カレッタ汐留館内にスペシャルスポットが登場!

『美女と野獣』の世界観を楽しめる!

ローズウォール/体験型パネル/スペシャル衣装展示開催

2017年9月16日(土)~ ローズウォール @カレッタ汐留 B2F 2017年9月30日(土)~ 体験型パネル展示 @カレッタ汐留 46F 2017年9月30日(土)~ スペシャル衣装展示 @カレッタ汐留 46F

カレッタ汐留では、2017 年度 No1 ヒット作品、ディズニー映画『美女と野獣』MovieNEX が2017 年 10 月 4 日(水)に発売されることを記念して、『美女と野獣』の世界観を存分に楽しめる企画を実施いたします。11 月 16 日(木)から開催予定の「CarettaIllumination 2017~真実の愛の物語~」でディズニー映画『美女と野獣』の名シーンをイメージしたショーを上演するのに先立ち、カレッタ汐留館内にて『美女と野獣』の世界観をお楽しみいただけるスペシャルスポットを 9 月 16 日(土)より続々展開いたします。

■ここでしか撮影できない『美女と野獣』をイメージしたフォトジェニックスポットが登場! スペシャルスポット①ローズウォール

高さ約2.4m、横幅約3mの巨大サイズのディズニー映画『美女と野獣』をイメージしたローズウォールがB2Fに登場。『美女と野獣』の世界観をブルーやイエローの花々で表現しています。主人公、ベルのドレスカラーである"ベルイエロー"の大きなバラがアクセントとなった、ここでしか撮影できない特別なフォトジェニックスポットです。

■場所: カレッタ汐留 B2F PRONTO 横

■展示期間:2017年9月16日(土)~2018年2月14日(水)



ローズウォール



体験型パネル展示

■『美女と野獣』のストーリーをテーマにした体験型パネルを展示! スペシャルスポット②体験型パネル展示

ディズニー映画『美女と野獣』のストーリーをテーマにした、映像投影技術と有機 ELパネルを使用した"体験型"のパネル展示を実施。ブースの中央に設置されているバラに近づくと、様々な仕掛けが動きだし、"真実の愛が魔法を解かす"、感動の体験をお楽しみいただけます。

■場所: カレッタ汐留 46F

■展示期間:2017年9月30日(土)~2018年2月14日(水)

■ディズニー映画『美女と野獣』日本語版ボイスキャスト昆夏美さん、山崎育三郎さんが実際に着用! スペシャルスポット③スペシャル衣装展示

ディズニー映画『美女と野獣』日本語版ボイスキャストでベル役を演じた昆夏美さん、野獣役の 山崎育三郎さんがイベントや TV 番組出演時に着用した衣装を展示。あの感動のダンスシーンでベルと野獣が着ていた衣装をイメージしたドレス、コートが細部までこだわって作られています。

■場所: カレッタ汐留 46F

■展示期間:2017年9月30日(土)~2018年2月14日(水)



スペシャル衣装展示



■カレッタ汐留では「美女と野獣 Best Scene Award」キャンペーンを 9 月 20 日(水)まで開催中!

ディズニー映画『美女と野獣』MovieNEX 発売記念 第1弾として開催中の「美女と野獣 Best Scene Award」は、劇中の「朝の風景」「ひとりぼっちの晩餐会」「強いぞ、ガストン」「ベルと野獣のダンス」の4つの名シーンの中からあなたが大好きなシーンを選び、Twitter に指定のハッシュタグ(#好きなシーン名,#美女と野獣投票,#カレッタイルミ 2017)を付けて投稿するキャンペーンです。投稿していただいた方の中から抽選で、カレッタイルミネーション特別鑑賞シート付 カレッタ汐留 47F「グランブリエ東京」ディナーペアチケット 3万円分、ディズニー マージュフラワー「マジカルローズ フィリ」、『美女と野獣』オリジナルグッズなど豪華商品をプレゼントいたします。また、投稿で人気だったシーンをイメージしたイルミネーションショーを、カレッタ汐留の冬季イベント「Caretta Illumination 2017~真実の愛の物語~」にて上演します。

■キャンペーン名称:ディズニー映画『美女と野獣』MovieNEX発売記念「美女と野獣 Best Scene Award」

■サイト URL: http://www.caretta.jp/illumination/beautyandbeast.html

■応募手順:

STEP1: カレッタ汐留公式 Twitter アカウント(@carettashiodome)をフォロー

STEP2: キャンペーンページ (http://www.caretta.jp/illumination/beautyandbeast.html) 内の4つのシーン

から1シーンを選択

STEP3: 立ち上がった Tweet 画面(画像/ツイート文/URL/ハッシュタグは自動入力)からログインし、あなたのつぶやきを

入れて投稿

■応募期間:2017年7月25日(火)~2017年9月20日(水)23時59分

■プレゼント内容:

A賞:カレッタイルミネーション特別鑑賞シート付

カレッタ汐留 47F「グランブリエ東京」(9.16 OPEN)ディナーペアチケット 3 万円分 3 組 6 名様

B 賞:ディズニー マージュフラワー「マジカルローズ フィリ」(日比谷花壇) 4名様

C 賞:『美女と野獣』オリジナルグッズ 10 名様



A賞



B賞



C 賞(抜粋)

※画像はイメージです

『美女と野獣』MovieNEX

2017年10月4日(水)発売/9月13日(水) 先行デジタル配信開始

信じること。愛すること。

ディズニー不朽の名作が完全実写化。

エマ・ワトソン主演で贈る、いつまでも永遠に語り継がれる真実の愛の物語。

壮大で、華麗な世界が、作品を彩る音楽と共に甦る一。

ディズニーの実写映画史上 No.1(世界興行収入)の大ヒット作、MovieNEXで登場!



©2017 Disney

MovieNEX では、エマ・ワトソンほか、豪華実力派キャストの<u>英語版と、ベル役の</u>昆夏美、野獣役の山崎育三郎ほか 11 名の豪華キャストによる**日本語吹替版の両方がお楽しみいただけます**。また、劇場公開時には無かった表示される歌詞に合わせて一緒に歌えるシングアロング版(英語版/日本語版両方)本編や、メイキングなどの貴重な映像もたっぷりのボーナス・コンテンツも収録!

ディズニーの実写映画史上 No. 1 の記念すべき大ヒット作を、MovieNEX で是非お楽しみ下さい!



【Caretta Illumination2017~真実の愛の物語~ 『美女と野獣』の世界観をお楽しみいただける スペシャルスポット概要 】

■スペシャルスポット①

・名 称: ローズウォール

•展 示 期 間: 2017年9月16日(土)~2018年2月14日(水)

・展 示 場 所: カレッタ汐留 B2F PRONTO 横・協 カ: ウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社

■スペシャルスポット②

・名 称: 体験型パネル展示

•展 示 期 間: 2017年9月30日(土)~2018年2月14日(水)

・展 示 場 所: カレッタ汐留 46F

・協 カ: ウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社 / パナソニック株式会社

■スペシャルスポット③

・名 称: スペシャル衣装展示

•展 示 期 間: 2017年9月30日(土)~2018年2月14日(水)

·展 示 場 所: カレッタ汐留 46F

・協 カ: ウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社

※展示場所は変更となる可能性がございます。

【Caretta Illumination2017~真実の愛の物語~ イベント概要】

■名 称: Caretta Illumination 2017 ~真実の愛の物語~

■開催期間: 2017年11月16日(木)~2018年2月14日(水)※予定

※2018年1月1日・2日は全館休館の為、お休みいたします。

■会 場: カレッタ汐留 B2F カレッタプラザ

■入場料金:無料

■ お客様からの問い合わせ先: カレッタ汐留 TEL: 03-6218-2100 (代) ■協 カ: ウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社

商号	カレッタ汐留
HP URL	http://www.caretta.jp/
所在地	〒105-7090 東京都港区東新橋 1 丁目 8-2
交通·電車	都営地下鉄大江戸線汐留駅より徒歩1分
	新交通ゆりかもめ汐留駅より徒歩2分
	都営浅草線新橋駅より徒歩3分
	東京メトロ銀座線新橋駅より徒歩 5 分
	JR 山手線新橋駅より徒歩 4 分
交通•車	首都高速汐留 IC より 5 分
駐車場情報	カレッタ汐留 地下駐車場情報 (http://www.caretta.jp/access/)
TEL	03-6218-2100 (代)
FAX	03-6218-2200